

Credința

O altă mare bravură japoneză:

Trupele nipone au debarcat pe insula Singapore în numai patru minute

Englezii se retrag spre nord și spun că fortăreața este apărată „numai de australieni.” Aerodromul dela Singapore în mâinile japoneze

TOKIO. (R.) Agenția Japoneză Domei comunică următoarele senzaționale știri de pe frontul împotriva fortăreței Singapore:

Luni dimineață trupele japoneze au reușit în timp record de 4 minute să debarce pe insula Singapore la sud de capitală. După alte câteva minute alte formațiuni japoneze au debarcat reușind astfel în cel mai scurt timp și după lupte înverșunate să alunge trupele engleze spre nord. Știrea a făcut cea mai mare senzație la Tokio și în întreaga lume. Luptele sunt în curs. Englezii se retrag în diferite părți.

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

Insăși presa engleză este silită să constate debarcarea trupelor japoneze pe insula Singapore, dar ea susține că aci nu se aflau trupe compuse din englezi, ci numai formațiuni australiene, care au fost silită să cedeze teren atacurilor violente ale japonezilor.

În cercurile militare bine informate se mai spune că portul militar dela Singapore a fost la fel evacuat și că el s'ar afla acum în mâinile japoneze.

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite ultimile știri de pe frontul din Pacific, care sunt foarte favorabile înaintării japoneze, care pretutindeni cu-

corește noul terenuri. Se mai afirmă că comandantul orașului Rangoon s'ar fi declarat a fi gata să apere această fortăreață, dacă i se vor da ajutoarele cuvenite.

Înaintarea în Birmania, a spus guvernul lui Ciang-Kai-Shek într-o situație dintre cele mai dificile, căci trupele sale nu mai pot fi aprovizionate din această direcțiune decât pe calea aerului, ceea ce este foarte leneș de închipuit cât de precară îi este misiunea de a duce mai departe lupta împotriva japonezilor.

TOKIO. (R.) Agenția DNB mai comunică următoarele știri cu

privire la debarcare pe insula Singapore:

După o bombardare dela orele 10 seara și până dimineața la orele 7 trupele japoneze au reușit printr-o manevră fulgătoare să debarce primele unități la sud de Singapore și astfel să formeze un cap de pod, ceea ce le-a permis apoi ca și alte formațiuni terestre să le urmeze.

Din sursă oficială engleză reiese că aci se află peste 20 mil de soldați englezi, care însă acum se află în cea mai mare derută.

La Palimbank englezii au pierdut 76 de avioane.

Camera Comunelor examinează retragerea dela Benghazi

Pierderile engleze sunt considerabile

MADRID. (R.) Agenția DNB comunică:

Ziarele din Madrid se ocupă la loc de frunte cu recenta ședință a Camerei Comunelor, cu care prilej s'a pus în examinare și s'au cerut lămuriri cu privire la retrage-

rea atât de neașteptată a trupelor engleze din Africa de Nord, unde în ultimele zile britanicii au mai pierdut 10 avioane grele de bombardament. La fel și în Libia pierderea englezilor în avioane a fost considerabilă. În cercurile politice engleze domnește o mare nedume-

șire pentru pierderile engleze din Africa de Nord și ele cer cu insistență să se facă lămuriri în această chestiune, mai ales că această retragere neașteptată a produs o grea și inexplicabilă impresie în toate părțile oficiale ale Mării Britanii.

Nimic nou pe frontul din Africa de Nord

ROMA. (R.) Agenția Stefani comunică:

Pe frontul din Africa de Nord nu s'a semnalat nimic nou în ultimele zile. Trupele engleze, care

s'au retras în grabă la Benghazi caută să se regrupeze. Înaintarea germano-italiană își urmează cursul ei conform planurilor definite stabilite.

Insula Malta este bombardată zi și noapte nedându-se nici cel mai mic răgaz flotei engleze de a lua vreo acțiune.

Lucrați pentru ostașii țării!

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orășenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul garnizoanei și alifată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații noștri cari sunt ostașii țării.

UN SEMINAR PENTRU LUPTA ÎMPOTRIVA ALCOOLISMULUI

La Berlin a fost înălțat un seminar pentru ajutorarea celor periclitati de alcoolism. Conducerea seminarului o va avea prof. dr. Max de Crinis, directorul Clinicii psihiatrice dela spitalul Charite din Berlin.

Primul curs va avea loc între 8—15 Martie a. c.

Varieteul Bar MOULIN ROUGE

prezintă programul dela 1 Februarie cu „DUO SEVILLA REVUE SPANJOL” și cele 8 soliste celebre. Programul începe fix la ora 10.30 seara. Muzică: tangou și jazz. Orchestră. Duminică matineu cu program complet. Rezervați mese din timp. Telefon 14-06.

Se înceteze odată și pentru totdeauna răspândirea paraziților industriali în interesul unei bune funcționări a audițiilor radiofonice

ARAD. Articolul nostru relativ la audițiile radiofonice precum și la aplicarea regulamentului care prevede oprirea producerei paraziților industriali a găsit cel mai larg ecou și aprobare în opinia publică dela noi și chiar și din alte părți. În privința aceasta am primit din partea posesorilor de aparate de radio felicitări cu rugămintea de a nu înceta campania întreprinsă până ce nu se vor lua măsurile de rigoare din partea autorităților în drept și nu vor fi aplicate în întregime dispozițiile din regulamentul din chestiune.

Ne facem deci cu plăcere ecoul unanimei dorințe a posesorilor de aparate de radio și insistăm pe lângă cei în drept ca să pună în vedere tuturor posesorilor de aparate electrice producătoare de paraziți, — dușmani de moarte ai radiofoniei, — ca să albe în vedere dispoziți-

nile guvernului actual și să-și izoleze aparatele respective cu dispozitivele necesare, ca astfel să nu mai poată fi emiși curenții producători de șgomot în aparatele de radio, ce turbură.

Dacă în această privință Aradul a dat exemple bune, de ce n'ar începe tot dela noi și această acțiune, care credem că nu mai are nevoie de multă explicație, mai ales că cheltuielile împreunate cu izolarea aparatelor din chestiune nici dedeparte nu sunt atât de costisitoare, precum s'a crezut la început.

Să dea publicul dela noi un nou exemplu de civilizație. Să fie și acum tot Aradul acel municipiu, care știe să se încadreze în ordinea nouilor împrejurări ale vremurilor de față.

Prin izolarea aparatelor producătoare de curenți supărători pentru audițiile radiofonice, populația de-

la noi dă cu adevărat un examen de perfectă civilizație și de respectare a dreptului cetățeanului, care plătește suficient de mult pentru a putea poseda un aparat de radio, singurul mijloc astăzi, care te pune în legătură imediată și directă cu întreaga lume din afară. Aceste rânduri sunt adresate în primul rând posesorilor de aparate electrice încă neizolate și care mai conturbă încă și astăzi perfectă audiție radiofonică locală.

Să respecte fiecare dintre noi și dreptului vecinului, căci numai astfel ne putem încadra cu adevărat într-o comunitate de oameni care trăiesc timpuri moderne.

Ni s'au semnalat pe de altă parte câțiva dintre posesorii de aparate electrice încă neizolate.

Îi ținem la dispoziția autorităților în drept.

(I. d. d.)

Dela Subinspectoratul P. P. și Extrașcolar Arad

COMUNICAT

ARAD. Fetele și băieții se vor prezenta la programul de Ed. Extrașcolară în fiecare Sâmbătă la ora 14 în loc de ora 15 la Subcentrile Extrașcolare respective.

Subinspectoratul P. P. și Extrașcolar Arad.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

POPOTA FUNCTIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chiescul Gloria) primește abonați în cele mai avantajoase condițiuni.

UCENIC angajează tipografia lenciu, Bul. Carol 6.

RARA OCAZIE, vând urgent și eftin din cauză de concentrare bodegă cu aranjament și tot felul de beuturi și mâncări. Adresa Meșlanu 14. 4394

POPOTA Funcționarilor Publici din Parcul Eminescu (Chiescul Gloria) caută un bucatar sau bucătăreasă, cu praxă de restaurant.

TUTUNGERIE de vânzare în centru. Adresa la ziar. 4395

SE ANGAJEAZA un alergător de 14—15 ani la ferma vis-à-vis cu Dacia. 4392

SE PRIMÎȘTE calful de coloniale Fărcașu Arad str. Brătianu 1. 4393

TIPOGRAFIA Ardealul str. Cloșca 15, angajează ucenic și alergător.

DE VÂNZARE 100 oi cu miel. Casa Auei Vialcu 243.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vleneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufrageții, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 49-75.

CASATORIE

ARAD. Cu plăcere anunțăm celebrarea căsătoriei d-lui dr. GRIGORE STOINESCU, medic cu d-șoara LIVIA BORLEA, oficiată în 8 Februarie, în comuna Șiria, Jud. Arad. Nași au fost d-na și dl. dr. Blaga. 2449

RASCUMPARARE DE COROANA

Arad. În memoria dnei Victoria Avramescu, fostă membră a Societății Ortodoxe a Femeilor Române, filiala Arad, au răscumpărat coroanele de flori în folosul Casei Roșii membrele acestei societăți, care au luat parte la înmormântare cu sumele următoare:

Dna Adriana dr. Ispravnic 500, dra dr. Lia Moga și familia 1000, dra Tulia Bogdan 600 lei, dna Victoria dr. V. Lepa 1000, dna Lucia dr. Stoianescu 100, dna Anti dr. F. Măkloși 100, dna și d. Virgil Antonescu 200, dna Victoria Sârbu 100 lei, dna Draghina dr. Delian 100, dna Margo dr. Atuel Raicu 100 lei, dna Miți dr. R. Bejan 100, dna Elena V. Goldiș 100 lei.

CONCURS DE AFISE TURISTICE

Publicațiune

ARAD. Oficiul Local de Turism de pe lângă primăria municipiului Arad, publică concurs pe timp de 30 zile, pentru întocmirea de afișe turistice, cari să cuprindă viața turistică din localitate și județ ca: vânătoarea, Podgori, ași parte din Munții Apuseni.

Lucrările se vor depune la primăria municipiului Arad, Oficiul Local de Turism, camera 73, în plin închis, până cel târziu 10 Martie 1942, și vor fi supuse unei comisii, iar primele trei lucrări mai bune se vor premia după cum urmează:

Premiul I, 5000 lei, premiul II, 3000 lei, premiul III, 2000 lei. Informațiuni se primesc la Primărie, Secordariatul General.

Numai Frații Klaus

întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântarea. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67, vis-à-vis de fosta Casă Centrală. Tel. 14—30. Aradul Nou: 20—22. Draperii noi. — Draperii de toate fabricațiunile.

In atențiunea viticultorilor arădani

ARAD. Președintele Sindicatului Viticol Arad d. dr. Sever Ispravnic, avizează și pe această cale viticultorii că sunt rugați să se prezinte până în ziua de 11 Februarie a. e. seara, fiecare la primăria locală respectivă spre a putea fi trezuți pe tablourile acestora cari poartă piatră vânătoare, ce va fi adusă din străinătate. Tot cu acest prilej vor depune la caseriu primăriilor respective și suma de 1500 lei de hectar, având a primi până la data de 10 Aprilie câte 30

kg. piatră vânătoare.

Se face cunoscut în continuare, că din partea conducătorilor Sindicatului Viticol au fost depuse toate stăruințele ca membrii sindicatului să primească și restul de cantitate de piatră vânătoare de care mai are nevoie fiecare. Se atrage atențiunea viticultorilor să nu întârzie însușirea lor în listele pomenite aci, căci în acest caz nu vor putea primi cantitatea necesară de piatră vânătoare.

Mare concert coral și instrumental în comuna Tinca (Bihar)

ARAD. Sâmbătă 7 Februarie 1942, Muzica Militară din Arad, condusă de d. locot. I. R. Boito, a dat în comuna Tinca jud. Bihar, un concert în folosul soldaților de pe front. Iar Duminică dimineața 8 Februarie 1942 Corul Muzicii care este organizat din personalul muzicii a cântat răspunsurile Sf. Liturghii în biserică ort. rom. din acea comună. Serviciul divin a fost oficiat de p. protopop Ioan Catona. După serviciul divin, intelectuali din Tinca au oferit corștilor oaspeți un dejun la restaurantul Dacia din localitate.

Atât pentru acest frumos gest de a ospăta pe acei care fac tot posibilul ce le stă în putință pentru a veni în ajutorul camarazilor de pe front, cât și pentru felul cum aceștia au știut să facă act de prezen-

ță la concert, noi nu putem avea decât cuvinte de laudă pentru intelectuali din Tinca care au înțeles scopul întregit urmărit de muzica noastră străngere de fonduri pentru a putea trimite cât mai multe țifări soldaților noștri de pe propagandă culturală și propagandă culturală religioasă.

Sala plină până la refuz în seara concertului prețum și participa rea într-un număr așa de mare la serviciul divin este o dovadă în plus că bihoreni simt adânc românesc.

Căutăm

Vânzători de ziar

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

Cafe restaurant si cofetărie FERDINAND

Arad, Piata Avram Iancu. Mâncări bune și ieftine. Serviciu curat, se primesc și abonați.

Propr.: POPA TEODOR

Restaurant „Central” local de cl. I. intim familiar

Bucătărie Românească, Bufet, grațiar special. Serviciu curat și prompt. Str. Alexandri 2. Propr.: E. D. Bogdan

SUBMARINE În fața New-York-ului

Succesele submarinelor germane în apele americane au prăcut o mare urmă. Mi-ttaerische Correspondenz aus Deutschland serie urmă toarele:

BERLIN. Nu este altfel posibil decât ca germanii să fi apărut cu o flotă numeroasă de submarine în fața coastei americane, nepu-tându-se explica succesele obținute: 43 de vapoare cu 228.000 tone. Este uimitor că războiul comercial a fost purtat așa de aproape de coas-ta Americii de Nord fără ca să li se opus submarinelor o rezistență serioasă.

Anglo-saxonii se laudă de a avea față de delatele popoare catitatea viziunii, lucru care li face să pre-vedă puțina de așteptat a ma-micilor le cu o oarecare aproxi-mție. Nău fi fost nevoie să se fa-că uz de această calitate ci numai să-și fi dus aminte de întâmplă-riile din izboiul mondial pentru a ști că submarinele germane nu s'ar da mdată la o parte să lu-creze în un câmp atât de fertil cum este legătura maritimă între Statele Unite, Anglia și Portugalia pe de o parte. O explicație ar pu tea găsi analogia cu evenimen-tele de pe coasta insulei Hawaï, un de flota americană se credea, du-pă cercerile și constatările uemii comăunoficiale, ca cea mai ma-re flotă în Pacific, lucru care i-a făcut să nu ia nici cele mai ele-mentale măsuri de siguranță și să subestimeze pe amantie.

Surpriza de lângă coasta ameri-cană de răsunet va avea drept ur-mare lupta de măsuri urgente ca-re să rare greșelile din trecut. Pierderi importante au fost sufe-rite în gțiuca de la Cap Hatteras pe care isele din golf și din Ame-rica de Id și Centrală il ating la fiecare țecere. Se naște deci ne-cesitate de a împărți forțele u-șoare de asigurare ale marinei și ale avției pe un spațiu relativ mare. Ea întări forțele din dife-ritele baze americane și de a înar-ma urgent bazele engleze preluate cu forțatavale și forțe aeriene, — căci pentru nu va mai fi o pro-blemă câștigului economic ci a prestigiului față de statele sud-a-mericane de a menține navigația

între acestea și Statele Unite ale Americii. Prin apariția submarine-lor în fața coastei Americii de-Nord într-un număr atât de mare, trebuie să fie trasă concluzia că forțele submarine germane nu au fost prea mult săbrite prin chem-rea în alte locuri de luptă, astfel încât să nu mai poată să-și facă apariția prin regiuni în care nu e-

rau așteptate și la distanțe a căror trecere cere din partea personalu-lui o muncă supraomenească. Cum și submarinele japoneze duc un războiu foarte activ cu vasele de comerț americane în apropierea coastelor Americii, apela din insu-lele continentului nou au devenit pentru navigație un teren foarte nesănătos.

SUCIU

magazin de ghele, pt. doamne, domni și copii

Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.
Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 5.

Cinema Urania

Sala bine încălzită telefon 12-32

MIERCURI PREMIERA!

O MINUNATA SERBARE DE GRADINA INT'O FERMECĂTOARE NOAPTE DE MAI CU LAMPIOANE, RACHETE, BAL MASCAT, ROMANTA DE HA-WAY, DANSURI MODERNE, PLOAE DE TRANDAFIRI în noul film al lui MADY RAHL, VICTOR STAAL

Opereta fără nume

„O NOAPTE DE MAI”.

Regia: GEORG JACOBY.

O operetă în ritm modern, bogată în melodii fermecătoare.

Azi ultima zi!
TECHNICOLOR.

„Dr. CYCLOPS OMUL DIAVOL”

5, 7.15, 9.15

Jurnal nou.

CORSO ARAD

Tel. 23-64

AZI PREMIERA!

Repr. 5, 7.30 și 9.30

ANNIE VERNAY și PIERRE RICHARD WILM în

Suferințele tânărului Werther

după celebrul roman al lui GOETHE

Vorbit în limba Franceză!

Jurnal

Acest film trebuie văzut de toată lumea.

Atențiune doamnelor!

Copii dvs. puteți să îmbrăcați frumos și estin la

creditoria pentru dame și copii „OTILIA”

ARAD, Str. METIANU No. 3.

Halne gata și la comandă și din material adus.

COMUNICAT

Evreul Brauer Iosif din Arad, Str. Meșlanu Nr. 2. a plecat la București fără autorizație.

Pentru cele de mai sus Dl. Minis-tru al Afacerilor Interne cu Ordinul Nr. 4595 din 3 Februarie 1942 a dis-pus Internarea susnumitului în lagă-rul dela Tg.-Jiu.

Prefectul Județului Arad,
Colonel Vasile Mihălescu.

FORUM

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZII CEA MAI BUNA COMEDIE
A STAGIUNII!

STAN



(Stan LAUREL)

BRAN



(Oliver HARDY)

în legiunea străină

Afară din program Jurnalele ONC și UFA. Reprez. la 3, 5, 7.15 și 9.30.

F. SCHERHAG

ARAD, STR. EMINESCU 20-22.

Tot felul de lucruri de mână și mărunțuri cu prețuri estine.

STEFAN POLONYI

MAGAZIN DE MOBILE

ARAD, BDUL REGELE FERDINAND 28.

Tot felul de mobile moderne și durabile.

Efecte de Stat

Obligațiuni,

Rente și acțiuni

cu cel mai convenabil preț puteți

cumpăra sau vinde la

BANCA GOLDSCHMIDT S. A.

Arad, Str. Eminescu 4.

Locul de înțânire

popor al provinciilor este

ICUL RESTAURANT

„Crâncerul”

Propr.: P. RUJA

Mâncări bături bune și ieftine. Strada
Mihal Averescu 3 Telefon 21 86

U l t i m ă o r a

„Bolșevicii n'au ocupat decât teritorii părăsite de germani”

Multiplicarea „victoriilor” de trupele lui Stalin le făceau propagandiștii dela Londra și Washington. Un mare adevăr descoperit de un critic militar

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele de pe frontul din Rusia bolșevică:

În legătură cu ultimele comunicații ale Mareșalului Cartier General german care vorbesc de luptele de pe frontul împotriva bolșevismului, colaboratorul militar al oficiosului german „Völkischer Beobachter” ajunge la concluzii senzaționale susținând că bolșevicii n'au reușit nimic, nici cea mai mică victorie cât de aproximativă în sensul luptelor germane de nimicire.

După o lungă perioadă de tăcere a Mareșalului Cartier general ger-

man care dealtfel a produs cea mai adâncă impresie în întreaga lume pentru că n'a vorbit mai nimic despre frontul din răsărit, acum se așteaptă cu nerăbdare să fie date publicității iarăși comunicatele care să înfățișeze adevărate stări de lucruri de pe frontul împotriva comunismului.

Într-o cuvântare ținută la Radio de fostul ambasador al Marii Britanii la Moscova, d. Cripps a accentuat că Anglia este datoare să dea rușilor cel mai grabnic ajutor, căci altfel bolșevismul va fi sacrificat. Vor-

bitorul a amintit în continuare că rușii au avut grele pierderi în material și oameni în ultima vreme și că numai în câteva zile din urmă în cursul unor încercări au pierdut peste 1000 de morți și un alt mare număr de prizonieri. Iar pierderile în avioane sunt considerabile pentru armatele lui Stalin.

La Washington și Londra s'au grăbit să susțină că bolșevicii vor nimici frontul german și s'a vorbit de succese moscovite fantastice. Dacă s'ar fi dat crezământ acestor știri, multiplicare de Londra și Wa-

shington, atunci desigur că astăzi trupele bolșevice ar fi recucerit teritorii cu mult mai vaste decât acelea pe care le dețin germanii.

Adevărul este, spune criticul militar german, că bolșevicii au început încetul cu încetul să se apropie de teritoriile lăsate de trupele germane, care s'au instalat în alte poziții mai ferite și pentru lupta de iarnă. Rușii ocupau doar teritorii părăsite și asta este marea „victorie” trimbițată de guvernele din Londra, Washington și Moscova, — își încheie constatarea sa oficiosul german.

Soldatul german gata pentru ofensiva de primăvară

Anul 1942 un an de mare importanță

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Pierderile considerabile suferite de bolșevici în ultimelor încercări împotriva pozițiilor germane, care au fost dealtfel anunțate și în comunicatul oficial german, tactică care a fost întrebuițată din lunile de iarnă împotriva bolșevicilor. În cer-

curile militare se afirmă că atunci când a fost dat ordinul pentru oprirea ofensivei împotriva bolșevismului, aceștia au crezut că le-a sosit timpul spre a recupa tot ce au pierdut. Ei s'au rezezit împotriva pozițiilor de iarnă ale germanilor și au fost convinși că lama le

va susține acțiunea. S'au înșelat însă, — cum constată presa din Suedia, — care mai afirmă că în primăvara anului 1942 marea ofensivă germană va porni din nou și că soldatul german este gata pentru această luptă care va fi decisivă pentru soarta bolșevismului.

Succesorul dr-ului Todt: profesorul berlinez Albert Speer

Întreg poporul german depânge pierderea valorosului său om de stat

BERLIN. Agenția DNB. comunică:

Führerul a numit în locul dispărutului dr. Todt pe profesorul berlinez Albert Speer, care a fost

însărcinat cu conducerea departamentului deținut cu atâta onoare de marele bărbat de stat al poporului german, a cărui dispariție este unanim regretată. Defunctul a împlinit etatea de 51 ani și mu-

ri la postul de datorie pentru Patrie și idealile național-socialiste. El este considerat ca cel mai bun fiu al Germaniei și că moartea lui lasă un gol ireparabil.

Căile de respirație engleze în Pacific grav atinse

Imperiul britanic în pericol

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite o știre după oficiosul japonez din care rezultă că trupele japoneze au pus stăpânire pretutindeni în Pacific și că în scurt timp căile de respirație engleze vor fi complet tăiate. Astfel India și Australia vor rămâne fără ajutorul britanic, căci după ocuparea punctelor principale din acest sector de luptă de către japonezi, cu greu va mai putea fi posibilă o legătură cu cele două mari dominații ale Imperiului britanic.

Știri din Timisoara

TIMISOARA. Dl. Judecător Ioan Popa dela Judecătoria de pace din localitate a fost delegat procuror la parchetul Timiș-Torontal.

SPORT

STUTTGART. Boxeurul român Petrescu care a luat parte la o gală din localitate a fost declarat învingător prin K. O. în rîndul al doilea asupra germanului Ruppe.

S'A GASIT O CHEIE, se poate găsi dela administrația ziarului, str. Eminescu No. 3.

Știri diverse

CONFERINȚE

Arad. În organizarea Institutului de Cultură Italiană, d. dr. C. Radu primarul orașului a vorbit ieri, Luni 9 Februarie, în sala de festivități a Liceului Moise Nicoară despre „Politica Demografică în Italia”, prin care a ilustrat aspectele cele mai importante din lupta pe care fascismul o duce de mai mulți ani pentru ridicarea unui viitor mai bun a poporului Italian. Actualitatea pe care a prezentat-o această conferință cum era și firesc a stârnit un deosebit interes din partea intelectuașilor români dela noi. Conferința a fost urmată de câteva proiecțiuni. Sala a fost plină până la refuz.

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE COLABORARE A JUDEȚULUI ARAD

Arad. Azi, Marți la orele 16.30 are loc sub prezidenția dlui col. V. Mihailescu, prefectul județului, în sala mică a Primăriei, ședința a doua a Consiliului de Colaborare a județului Arad. În această ședință se vor pune la ordinea zilei o serie de probleme importante întesând bunul mers al vieții administrative, economice, școlare, etc. a județului.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 20 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40. Tipografia „Credința” Arad.